

# 老干部志愿者 现场咨询服务 明日上午中山广场举行

9月20日上午9:00在中山广场将有老干部志愿者现场开展志愿服务活动，欢迎广大市民参加。

届时来自我市各行各业的老干部志愿者将为市民提供老专家义诊、法律咨询、孙辈教育、金融保险、花卉艺术、书画剪纸展示等服务。现场还将举行宁波市老干部志愿服务大队成立暨“甬耀银辉”庆祝新中国成立65周年主题系列活动启动仪式。

据悉，从9月上旬开始至10月下旬，我市老干部系统将举行一系列活动庆祝新中国成立65周年，内容包括游艺购物活动、养生保健讲座、五水共治志愿服务活动、大手牵小手关爱活动等各种志愿服务活动，其中将于9月26日~10月12日举办“甬耀银辉·梦在前方展风采”——老干部书画和摄影作品展，展出地点在市美术馆一楼一号展厅。欢迎广大市民前往参加。 徐科文

“美女，真心想跟你交个朋友”

# 深夜， 门缝里塞进 一张纸条

9月16日晚上10点多，家住鄞州石碶的林女士已经上床休息。

突然，门外传来几下轻微的敲门声。

林女士的丈夫正在外地出差，家里只有她一个人。她感到一丝害怕，蹑手蹑脚地走到窗边，往外张望了一下，没看到门外有人。

她又慢慢挪到门边，“喀嚓”一声，脚上踩到半张A4纸大小的纸条。

林女士捡起一看，上面歪歪扭扭地写着几行字：“美女，真心想跟你交个朋友，不要害怕，只是做普通朋友，可以聊聊天，大家出门在外多个照应，期待你的回音。”末尾还留了一个手机号码。

林女士今年26岁，长得挺漂亮，身材也挺好。一想到有人想通过这种方式认识自己，她觉得毛骨悚然，赶紧挪来桌子、椅子堵在门后。这一夜，她提心吊胆，久久不能入睡。

第二天一大早，林女士就把这件事告诉了舅舅。舅舅一听，火冒三丈，决定惩罚一下对方，就用林女士的手机发了条短信，约对方在村口见面。

当天晚上10点左右，村口行人稀少，林女士的舅舅见对面有个年轻男子走来，好像在找人的样子。

“是你发的短信？”

那年轻男子承认得挺爽快。



漫画 章丽珍

可没等他解释，林女士的舅舅就给了他一拳。

“我只是想交个朋友，没有别的意思。”年轻男子一边大喊，一边抱着头躲闪。

最后，年轻男子被揪到了附近的警务室。

“我真的没有别的意思，就想跟她交个朋友，就那种普通朋友，我真不是色狼……”年轻男子哭丧着脸跟民警解释。

男子姓蒋，29岁，台州人，有个女朋友。他就住在和林女士隔条马路的村子里。

前两天，蒋某在村口路上偶遇林女士，又发现对方就住在马路对面，便动了想跟对方交朋友的心思。

得知林女士已经“名花有主”后，蒋某有些失望：“早知道她有老公，我就不这么干了。”

之后，蒋某向林女士郑重道歉，并保证以后不会再骚扰她。

通讯员 李绩 记者 石承承

# 男子卖车还赌债 怕被家人知道又将车租回来 花500元做了块假号牌，东窗事发还要被拘15天

昨天，鄞州男子史某因涉嫌使用伪造的机动车号牌被行政拘留了15日。更让他担忧的是，这一拘留他再也无法隐瞒“败家子”的劣迹了。

26岁的史某和父亲同在一家厂上班，每月工资3000元左右。去年9月，父亲买了一辆轿车给他开，当时车价及税费共花了19万元。

在外面赌博，欠下了7万元赌债，他不敢让父亲知道。上个月，为了还这笔赌债，他偷偷将这辆车转手。很快，这辆车就过户给了新车主严某。办好过户手续后的当天，对方给了他7万元钱，史某还清了赌债。

为了应付父亲，他又和新车主商量说想把车子再租回来。第二天，在扣除过户费和第一个月的月租金4500元后，对方又给了史某2.7万余元。就这样，史某把卖了车又租了回来。

可是，车子已经过户给了别人，连车牌也更换了。而过户时，原先的车牌又没了。史某还是不敢把车开回家。

为了蒙骗家人，史某又花了500元钱让人做了两块假号牌，号码就用原来的号码。

等假车牌拿到手，他才回家，还骗家人说这2天在朋友家住。就这样，快一个月了家人全然不知。

前天中午12点，史某将车从鄞州宝幢家里开出，去江北一家4S店做保养。当天下午2点不到，他又开车去江东北路金光中心附近，托朋友去办张信用卡。他想尽快凑足钱，再将车子买回来。



史某车子因使用假牌被警方查扣。

办事期间，史某将车违停在银行门口，被交警抄告。不料，交警一查这辆车的号牌有问题。史某随后被带回了交警大队。

一听使用伪造的机动车号牌要行政拘留15日，史某顿时慌了，一个劲地向交警求情：“能不能少拘留几日，半个月我怎么去向家人交代啊……”

记者 张贻富 通讯员 张金星 葛冰融

## 5元纸币上写着： 误入传销求报警解救

奉化警方捣毁传销窝点 救援41名被骗青年

近日，奉化市公安局岳林派出所在辖区捣毁了一个传销窝点，解救误入传销的男女青年41人。而这件案件告破的关键线索，竟是受害人用一张5元面值的纸币，发出了求救信号。

15日中午，一位女士拿着一张纸币，急匆匆地向岳林派出所报警。这位女士称，她在路过某小区居民楼时，路上捡到这张5元纸币，拿起一看，上面歪歪扭扭地写着一行字：“误入传销窝点，求报警解救。”她吃了一惊，见四周无人，赶紧握着纸币跑来派出所报警。

根据求救内容，民警怀疑事主可能被一传销组织非法拘禁，并立即将这一情况上报。

警方随即在路人捡到纸条的地方进行秘密侦查。有居民反映，其中一楼房内住有数十名年轻男女。这些人几乎不怎么出门，不知道到底做什么工作。

民警怀疑该处极有可能是传销窝点。当天下午4时许，岳林派出所组织警力进入嫌疑楼房，打开房门果然见里面齐刷刷坐着40多名年轻男女。

根据现场遗留的物证，这里显然就是一个传销组织的窝点。民警当即将这些人押至派出所调查。

经调查，求助信号是受害小伙罗某发出的。

8月26日晚，小罗被犯罪嫌疑人欧某（女）以交友为幌子，骗到奉化，随即被该传销组织控制了人身自由。

发现误入传销组织后，小罗开始假意顺从，伺机逃走，但是传销分子盯得很紧，他试过多次都未能成功。

在9月12日至15日期间，为阻止罗某逃跑，犯罪嫌疑人刘某伙同贺某、易某、张某、甘某等人，采用哄骗、阻拦、堵门等方式，将罗某非法拘禁在窝点内。幸亏罗某灵机一动，趁看守人员不注意，从口袋里摸出一张5元的纸币写了求救信息，将纸币从窗户里扔下楼。这才有了开头的一幕。

据警方调查，这些涉案受害人年龄在20岁左右，来自江西、湖南、广东等地，他们都是被犯罪嫌疑人通过微信、QQ等方式，以交友、介绍工作等为名，引诱而落入圈套的。

这些人刚进入传销组织，都被勒令上交了2800元的人会费，之后嫌疑人又借机扣留了他们的手机，并切断与外界的联系。

目前，欧某等6名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁被依法刑拘。41名受害人员被逐一登记和思想教育后遣散。

记者 陈爱红 通讯员 鲍咪娜 李春月

## 与情敌约谈 一怒咬掉对方耳朵

巴西世界杯期间，球星苏亚雷斯一咬成名，轰动全球。最近，镇海法院审理的一起刑事案件，也让人唏嘘不已。一男子在与情敌约谈时，一气之下竟咬掉了对方的耳朵。

韩某34岁，广西人，和妻子花某在镇海打工。

今年6月，韩某和妻子在散步时，发现妻子心情不佳，反复询问，妻子说出了原委。

原来，到镇海打工后，花某曾背着韩某与同事史某有过一段感情，最近史某的妻子知道了丈夫的私情，闹起了离婚，为此她心里很过意不去，才心情郁闷。

韩某一听就火了，让妻子打电话给史某，约他出来好好谈谈，把事情说清楚。

过了半小时，史某带了一个老乡过来。

不料，史某对这段隐情毫不相瞒，而且没有一点悔意。韩某火了，一拳朝他打去，两人很快扭打在一起。

打斗过程中，韩某一口咬住了史某的耳朵，并用力一撕，吐在地上。

史某疼痛难忍，捡起地上的耳朵，拦了一辆车就往医院赶。

经鉴定，史某的伤构成重伤。韩某随之被警方刑拘。事后，韩某赔偿史某8万余元，获得了对方的谅解。

镇海法院经审理认为，韩某的行为已构成故意伤害罪，结合其犯罪情节和悔罪表现，最终判处其有期徒刑二年半，缓刑三年六个月。

记者 戴巧泽 通讯员 李闹闹